

В последнее время развитие медицины идет большими темпами. Если пару десятилетий назад никто не мог удалить, например, опухоль, то теперь стоит вопрос о выборе тактики лечения. Как выбрать менее травматичную?

Как пойти по более рациональному пути? Ответить на эти вопросы ответить однозначно сложно потому, что современные подходы к лечению предусматривают экономию финансовых средств и социальное делению людей. Привести сравнений нужно множество, но это ситуацию не изменит. В последнее время на территории **России** вводят страховую медицину, но что она поменяет, предположить трудно. Скептики высказывают мнение о том, что врачи будут экономить на диагностических процедурах, тем самым еще сильнее снижая качество оказания медицинской помощи. Также скорее всего возникнет проблема лимита этих самых манипуляций. Ведь доктор, перебравший лимит анализов, будет экономить на других пациентах.

Разумеется, все это крайне негативно скажется на здравоохранении. Чтобы хоть как-то изменить ситуацию следует вводить непрерывный контроль проведенных процедур и наказания за их неназначение.

Интересные статьи:

- 1) [Формы стоматитов](#)
- 2) [Лёгочные васкулиты](#)
- 3) [Редкие онкологические заболевания мужских половых органов](#)